

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	15.11.2018

### **Baumfällung in Köln Nippes - Erzbergerplatz AN/1469/2017 - Anfrage von Pro Köln - Eingang beim Bezirksbürgermeister: 06.10.2017**

#### Anfrage:

Ende November 2016 wurden am Erzbergerplatz in Köln Nippes zwei Bäume gefällt.

1. Welche Gründe lagen vor für die Maßnahme?  
Wurden Bezirksvertretung bzw. Bezirksvertreter von der Maßnahme unterrichtet und in welcher Form?
2. Wie alt waren die gefällten Bäume?

#### Antwort der Verwaltung:

Das Amt für Landschaftspflege und Grünflächen hat in den vergangenen drei Jahren weder an noch auf dem Erzberger Platz Bäume fällen lassen.

Auf dem Kinderspielplatz stehen allerdings zwei große Baumstubben, die aber lange vor Erstellung des Baumkatasters für Grünanlagen gefällt worden sein müssen. Hierüber liegen keine Unterlagen mehr vor. Es ist nun vorgesehen, diese Stubben zu entfernen, um keine weiteren Irritationen aufkommen zu lassen.